
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej. 
 
Sted: hos Anette Nørskov Schultz, Skovbakkevej 61. 
Tidspunkt: mandag den 8. september 2008 kl. 20.00 
Tilstede: Anette Nørskov Schultz, Henrik Tovgaard og Morten Andersen. 
Ikke tilstede: Thomas Wøhlk og Jacob Bækby Hansen 
 

1. Økonomi 
2. Grønt udvalg  
3. Vejchikaner 
4. Post & meddelelser  
5. Eventuelt 

 
 
Ad 1. Økonomi  
 
Økonomien ser fin ud. Vi følger budgettet nogenlunde. 
 
Sidste års hensættelser på 25.000,- kroner bruges nu til de grønne fællesområder som 
planlagt.   
 
 
Ad 2. Grønt udvalg 
 
Bestyrelsen har modtaget en samlet plan med ønsker for alle de grønne fællesområder fra det 
grønne udvalg.  
 
Alle ønsker kan næsten opfyldes med de 25.000,- kroner, som der er afsat til de grønne 
områder.  
 
De ønsker, det er svært at opfylde, er i området mellem nr. 73 – 83. Her er der tale om mange 
graner. Nærmere rettelser i planerne tages op med det grønne udvalg. Bestyrelsen anbefaler 
generelt, at hvis der plantes graner, så plantes de i klynger og begrænset i forhold til de 
tidligere antal. Der skal plantes mellemstore graner – ikke for store, så der om få år skal 
udtyndes og fældes igen, men heller ikke for små, så der bliver problemer med græsslåning 
eller pleje af granerne.   
 
Enkelte af de grønne fællesområder har arbejdsdage den 13.-14. september samt 20.-21. 
september, hvor der skal tyndes ud i den eksisterende beplantning. Foreningen stiller 
maskiner til rådighed – stubbefræser og flismaskine den 13.-14. september og flismaskine 
den 20.-21. september.  
 
Den ”store plantedag” er flyttet fra lørdag den 18. oktober (desværre ifbm efterårsferien uge 
42) til lørdag den 1. november 2008. Det grønne udvalg sørger for at bestille og få leveret de 
ønskede planter til denne dag.  
 
 
Ad 3. Vejchikaner 
 
Bestyrelsen har før sommeren ansøgt om tilladelse til etablering af vejchikane på 
Skovbakkevej. Kommunen besluttede, at der skulle gennemføres en hastigheds- og 



trafiktælling i området efter sommer. Denne tælling er blevet gennemført i august, men 
bestyrelsen har ikke modtaget resultatet.  
 
Når Kommunen har vurderet resultatet hører vi fra dem. Derefter skal Politiet godkende den 
endelige udformning af vejchikanen og vi får besked fra Kommunen. Bestyrelsen afventer 
svar fra kommunen angående begge dele. 
 
Evt. mulighed for solcellelamper i chikanerne er stadigt åbent.  
 
 
Ad 4. Post & meddelelser 
 
Asfalt & Belægning 
Kommunen har påtaget sig arbejdet med at fræse asfalten på sivevejen op og udbedre skaber i 
sensommeren. De vil ligeledes kigge på de sunkne belægningssten i toppen af stamvejen ud 
mod Houlkærvej.  
 
Aftalen var, at det skulle gøres i forbindelse med andet arbejde i området, men da vi ikke har 
hørt noget angående planer rykker Henrik Tovgaard. 
 
Legeplads 
Der er kommet henvendelser om mere småbørnsvenlige legeredskaber på legepladsen. Anette 
Nørskov Schultz har indhentet tilbud på vippedyr og balance stammer fra leverandøren af 
legepladsen. Bestyrelsen afventer et par måneder, så der er større overblik over de endelige 
udgifter til de grønne områder for at se, om der er plads i budgettet.  
 
Sti / Trappe bag nr. 105 
Bestyrelsen følger op mht. til reparation samt forbedring af stien og trappen bag nr. 105.  
 
Derudover er punktet med råger (regulering i maj) samt fradrag for forbedringer stadig åbne.  
 
 
Ad 5. Eventuelt 
 
Nr. 51 og  nr. 35 er til salg.  
 
Næste bestyrelsesmøde planlægges til november. Endelig dato følger senere. 
 
 

Referent: Anette Nørskov Schultz 


